

小飞机失事撞入纽约50层高楼

美国战机紧急起飞保护多座大城市

美国警方11日说,一架小型飞机当天下午撞向位于纽约市曼哈顿区的一幢高层建筑,造成2人死亡,其中包括驾驶飞机的纽约扬基队著名棒球明星科里·利德尔。据中国外交部12日消息,截至目前,在飞机撞楼事件中尚无中国公民伤亡。

由于事发“9·11”五周年纪念日正好一个月,加上事发敏感地带,美国战机紧急起飞保护多座大城市。不过,美国联邦调查局(FBI)初步调查认为,没有信息显示撞楼事件与恐怖袭击有关,事故可能因燃料故障所致。

现场惊魂

被撞建筑为一幢名为“贝莱尔”的50层大楼,位于曼哈顿东河附近的东72号街,可以俯瞰流经曼哈顿地区的东河。那里距离纽约世贸中心原址大约8公里。

美联社援引目击者的描述说,当天下午,一架小型飞机突然正面撞向“贝莱尔”大楼30层和31层所在墙体,撞击发出的爆炸声响彻整个街区,并引发大楼内多个房间大火。

美国有线电视新闻网(CNN)播出的现场画面中,“贝莱尔”楼内4处窗口内燃起熊熊大火,浓烟向外冒出,大楼外部分墙体被室内浓烟以及坠机产生的浓烟熏黑。曼哈顿地区当时天空雾气较大,但从很远处还能见到升入高空的一柱浓烟。

事发后不到1小时内,“贝莱尔”大楼附近的街道已经布满上百辆紧急赶往现场的警车、救护车以及消防车,参与处理火情的消防人员有150多人。警方则封锁了大楼周边6个街区。法新社报道说,警方

还派遣了两架直升机参与紧急情况处理,不到1小时后大火被扑灭。

“严重事故”

路透社报道说,“贝莱尔”大楼遭到撞击并冒出浓烟的场景容易让人们想起5年多前“9·11”恐怖袭击发生的那一幕。

“我非常害怕,从看到这起事故的第一秒起,所有一切都让我想起‘9·11’,”当时处于“贝莱尔”楼33层的居民贝妮塔·扬科夫斯卡说。

撞楼事件发生数小时后,联邦调查局以及国土安全部官员表示,没有证据显示这次事件为恐怖袭击。

“初步调查显示,这是一次严重事故,”国土安全部发言人鲁斯·克诺克说,“没有具体可信的情报显示美国本土此时正受到威胁。”纽约市的3座机场在事件发生后仍然处于正常运营状态。另据美联社援引白宫发言人托尼·弗拉托的话说,美国总统布什和副总统迪克·切尼并没有因这一事件紧急转移到为领导人准备的安全场所。

明星丧生

美联社援引联邦航空局一名官员的话说,失事飞机为Cirrus SR20型单引擎飞机,可载4人,并配有降低坠机风险的降落伞装置。根据记录,这架飞机当地时间下午2时30分(北京时间12日凌晨2时30分)左右从新泽西州的泰特伯勒机场起飞,飞行过程中曾在自由女神像上空盘旋,随后飞往曼哈顿东河并最终坠毁。

纽约市市长迈克尔·布隆伯格在新闻发布会上证实共有2人在撞楼事故中死亡,他们均为机上人员,其中一人为飞行教练,另一人为只有75小时驾驶经验的学员。布隆伯格拒绝公开死者身份。除11名消防队员受轻伤外,没有其他人员受伤的报告。

另据美联社援引一名官员的话说,死者中包括纽约扬基队棒球明星科里·利德尔,警方在坠机现场发现了他的护照。而联邦航空局的记录也证实,利德尔正是失事飞机的注册人,他从今年4月开始驾驶飞机。

徐超(新华社供本报特稿)



“贝莱尔”大楼冒出浓烟。新华社/法新

★★★★★ 苏果

王朝

系列干红葡萄酒

总经理特别推荐

2006年度中国地产30大创新楼盘 / 第二届中国别墅节“中国半山温泉别墅金奖”

巴厘·原墅隆重推出 精装半山·温泉小公馆

拥揽山/泉/林/墅 独享汤山温泉

■ 可以在家泡汤的温泉小公馆火热登场

如果厌倦了都市生活的单调,你可以选择一幢温泉小公馆来度假休闲;

如果豪宅高价让你望而却步,你可以选择一幢温泉小公馆来享受同等生活;

现在,在豪宅区度假,在家泡温泉,不再是梦想……

巴厘·原墅温泉小公馆十一黄金周迎来热销潮

十一黄金周,位于汤山风景区的巴厘·原墅温泉小公馆首度公开,就迎来销售热潮,黄金周内销售现场接待了数百组看房者,现场来电更是不计其数,仅七天,巴厘·原墅温泉小公馆预销售金额数千万元,再度成为南京楼市热点。

■ 热销揭密——低总价,拥有私家半山温泉汤池

南京汤山温泉位居“中国四大温泉”之首,已有1500多年历史。汤山温泉为中温硫酸盐钙镁泉,对皮肤病、关节炎、神经痛均有疗效。

经常洗浴,不仅能够增强神经、缓解压力,还有排除毒素、增强体质等“实质性”的功用,有效消除、预防“亚健康”状态,养生美容

功效显著。近年来,汤山温泉资源越来越稀缺,巴厘·原墅作为拥有自有温泉井的别墅区,其温泉养生优势更为明显。巴厘·原墅温泉小公馆位于别墅区半山中,视野开阔,立于窗前,山下美景一览无余。温泉小公馆主力户型65-73平米,户户通温泉,巴厘岛风情精装修交付,装修装饰方案由香港和台湾著名设计师担纲。特别是每间套房除浴室外,面向落地窗处都配备有纯正巴厘岛风格的泡汤池,让业主在沉浸于温泉的呵护之余,欣赏半山风景,一览广阔天地。

■ 豪宅别墅区的温泉小公馆

巴厘·原墅作为南京高端别墅的代表作,自面世以来,先后荣获“2005年中国温泉别墅金奖”、“2006年度中国地产30大创新楼盘”等诸多荣誉,在全国房地产市场引起轰动,成为国内外众多业内人士观摩学习的典范。

作为南京顶级豪宅的代表作,巴厘·原墅聚集了一批具有卓越社会背景与文化内涵的上层人士,他们非凡的财富能量与心灵修养将使这个区域焕发前所未有的魅力,而巴厘·原墅优越的资源优势及良好的私密性也满足了他们的需求。伴随南京二环线的建设及周边配套设施和文化氛围的日渐成熟,还将会有越来越多的社会名流慕名而来。高贵为邻,巴厘·原墅温泉小公馆的高雅气质将吸引越来越多的注重生活质量的高知阶层来此置业。

■ 巴厘·原墅温泉SPA会馆,六星级度假标准

巴厘·原墅温泉SPA会馆全新落成,会馆内特设温泉游泳、汤池、SPA馆、高档宴会厅、棋牌室、健身房等,在SPA馆,由来自巴厘岛的专业技师帮你按摩、排毒、健体、美体;宴会厅和棋牌室更是您和亲朋好友聚会的好去处。

十一期间,汤山地区温泉客房价位已涨到近2000元/间天,如此高价客房仍遭抢购,无法满足市场需求。随着汤山旅游资源的开发,汤山的旅游出租市场必然成为未来投资热点,无论投资或自住,巴厘·原墅温泉小公馆都是不错的选择!

实景拍摄 www.balioy.com

巴厘·原墅温泉小公馆样板层全新公开,温泉小公馆现正火爆订购,限量独栋别墅热销中!